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I. Общие положения
Настоящее Положение принимается в целях обеспечения общественной безопасности в муниципальном казённом учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Арзгирского района Ставропольского края (далее - ДЮСШ), предупреждения террористической, экстремистской деятельности и других противоправных деяний в отношении обучающихся, педагогических и иных работников учреждения.
Пропускной режим в ДЮСШ - это порядок, устанавливаемый ДЮСШ, не противоречащий законодательству Российской Федерации и обеспечиваемый совокупностью мероприятий и правил, исключающих возможность бесконтрольного входа (выходы) лиц в здание, въезда (выезда) транспортных средств на территорию спортивной школы.
Ответственным за пропускной режим в ДЮСШ является работники, ночной сторож, уполномоченные директором ДЮСШ.
Пропускной режим в ДЮСШ может быть обеспечен путем:
· установления запрета на посещение ДЮСШ лицами, не являющимися учащимися и работниками учреждения (далее - посетители) во время образовательного процесса, в часы, предусмотренные расписанием занятий и режимом работы ДЮСШ.
II. Организация пропускного режима в здание ДЮСШ
Вход обучающихся на учебные занятия, работников ДЮСШ, осуществляется в соответствии с режимом работы  и расписанием занятий ДЮСШ.
[bookmark: _GoBack] Вход посетителей возможен при предъявлении документа, удостоверяющего личность, с обязательной фиксацией в журнале учета посетителей, где отражается время и цель визитаю
Сотрудники органов исполнительной власти Ставропольского края и правоохранительных органов могут осуществлять вход в КДЮСШ на основании служебного документа, удостоверяющего личность
Посетители перемещаются по зданию КДЮСШ в сопровождении дежурного вахтера, сторожа, или тренера-преподавателя, к которому прибыли посетители.
Вход посетителей на соревнования, открытые мероприятия ДЮСШ осуществляется по списку, составленному тренером-преподавателем, работником, ответственным за открытое мероприятие.
При выполнении в ДЮСШ строительных и ремонтных работ вход рабочих осуществляется по списку, составленному подрядной организацией, согласованному с директором ДЮСШ.
Дежурный работник, сторож периодически осуществляет осмотр помещений ДЮСШ на предмет выявления посторонних и подозрительных предметов.
III. Организация пропускного режима для автотранспорта на территории КДЮСШ.
ДЮСШ обеспечивает контроль доступа автотранспорта на территорию.
Приказом директора КДЮСШ утверждается список автотранспорта, которому разрешен доступ на территорию.
Стоянка личного транспорта работников КДЮСШ на территории осуществляется только с разрешения директора в специально отведенном месте.
После окончания рабочего дня, в выходные, праздничные дни, в ночное время въезд автотранспорта на территорию КДЮСШ осуществляется после согласования с дневным дежурным или сторожем.
Обо всех случаях въезда транспортных средств на территорию ДЮСШ без согласования дневной вахтер или сторож информирует директора ДЮСШ и по его указанию при необходимости - территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации.
IV. Заключительные положения
При несоблюдении посетителем порядка организации пропускного режима в ДЮСШ дежурный вахтер, сторож незамедлительно информирует директора и действует по его указаниям либо применяет устройство тревожной сигнализации с целью вызова сотрудников охранной организации.
