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Внести в устав муниципального казённого учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Арзгирского района Ставропольского края с целью приведения его в соответствии с требованиями Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  следующие дополнения и изменения:

1. В раздел 5 «Организация образовательного процесса»

1.1. Абзац 5 п. 5.3. изложить в новой редакции:

«4) этап совершенствования спортивного мастерства (без ограничения срока освоения). Реализуются дополнительные предпрофессиональные программы. Задачи этапа: углубленная индивидуализация тренировочного процесса; совершенствование различных сторон подготовленности спортсмена, повышение способности противостоять стрессовым условиям; расширение соревновательной практики».

1.2. Исключить пункт 5.8.1.

1.3. Пункт 5.9  изложить в новой редакции:

«ДЮСШ реализует дополнительные общеобразовательные программы в области физической культуры и спорта (общеразвивающие и предпрофессиональные).

Дополнительные общеразвивающие программы разрабатываются тренерами-преподавателями ДЮСШ, принимаются педагогическим советом ДЮСШ, утверждаются приказом директора ДЮСШ.

Дополнительные предпрофессиональные программы разрабатываются ДЮСШ на основе федеральных государственных требований (ФГТ) (ФГТ разрабатываются по группам видов спорта) с учетом федеральных стандартов спортивной подготовки»
1.4. Абзац 2 п. 5.12. изложить в новой редакции:

«- на спортивно – оздоровительном этапе:

Минимальный состав – 10 человек, максимальный состав – 30 человек».

1.5. Исключить пункты 5.18; 5.19.
1.6. В пункте 5.25.7 второй абзац изложить в новой редакции:

«Спортивно – оздоровительный этап – 2-6 часов в неделю».

1.7. Исключить пункт 5.28.
1.8. В пункте 5.31.1 исключить 6 абзац «Спортивно – массовые мероприятия проводятся при обязательном присутствии медицинского работника».

1.9. Исключить пункт   5.32.
2. В Раздел 6 «Управление ДЮСШ»

2.1. Абзац 1 пункт 6.3. изложить в новой редакции: «Директор ДЮСШ имеет право:»
2.2. Пункт 6.7.1 изложить в новой редакции:
«6.7.1. Общее собрание трудового коллектива ДЮСШ является коллегиальным органом управления, в компетенцию которого входит принятие решений по следующим вопросам:

- внесение предложений в план развития ДЮСШ, в т.ч. о направления образовательной деятельности  и иных видах деятельности ДЮСШ;

- внесение предложений об изменении и дополнении Устава ДЮСШ;

- утверждение коллективного договора, правил внутреннего трудового распорядка, положения об оплате труда работников и иных локальных нормативных актов в соответствии с установленной компетенцией по представлению директора ДЮСШ;

- избрание представителей работников в комиссию по рудовым спорам;

- поручения представления интересов работников  профсоюзной организации или иному представителю;

- утверждение требований в ходе коллективного трудового спора, выдвинутых работниками ДЮСШ или их представителями;

- создание необходимых условий, обеспечивающих безопасность обучения;

- создание условий, необходимых для охраны и укрепления здоровья обучающихся и работников ДЮСШ;

- ходатайствование о награждении работников ДЮСШ;

Общее собрание трудового коллектива ДЮСШ действует бессрочно и включает в себя работников ДЮСШ на дату проведения общего собрания.

Общее собрание трудового коллектива проводится не реже одного раза в год.

Для ведения общего собрания трудового коллектива открытым голосованием избираются его председатель и секретарь. В своей работе общее собрание рудового коллектива руководствуется положение об общем собрании трудового коллектива. 

Общее собрание трудового коллектива считается состоявшимся, если на нем присутствовало более половины работников ДЮСШ.

Решение общего собрания трудового коллектива считается принятым, если за него проголосовало  не менее двух третьих присутствующих.

Решения являются обязательными, исполнение решений организуется  Директором ДЮСШ. Директор отчитывается на очередном общем собрании трудового коллектива об исполнении и (или) о ходе исполнения решений предыдущего собрания».

2.3. Пункт 6.7.2 изложить в новой редакции:

«6.7.2. Педагогический совет ДЮСШ является постоянно действующим коллегиальным органом управления, который создается для рассмотрения основных вопросов образовательного процесса.

Педагогический совет ДЮСШ действует бессрочно. Членами Педагогического совета являются все педагогические работники, а также иные работники ДЮСШ, чья деятельность связана с содержанием и организацией образовательного процесса. Педагогический совет избирает из своего состава председателя и секретаря на текущий учебный год.

Решения Педагогического совета по вопросам, входящим в его компетенцию, правомочны, если на заседании присутствовало не мене половины его членов. Решения принимаются простым большинством голосов. При равенстве голосов голос председателя Педагогического совета является решающим.

Педагогически совет в полном составе собирается не менее четырех раз в год.

К компетенции Педагогического совета относится:

- обсуждение и проведение выбора учебных планов, программ, форм, методов образовательного процесса и способов их реализации;

- организация работы по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческой инициативы, распространению передового педагогического опыта;

- обсуждение и принятие решений о согласовании локальных нормативных актов, регламентирующих организацию образовательного процесса;

- принятие решений и поощрениях и взысканиях обучающихся;

- внесение предложений о поощрении педагогических и иных работников;

- утверждение плана работы ДЮСШ на текущий учебный год.

Педагогический совет вправе действовать от имени ДЮСШ по вопросам, отнесенным к его компетенции.

По вопросам, не отнесенным к компетенции Педагогического совета настоящим Уставом, Педагогический совет не выступает от имени ДЮСШ».

2.4. Пункт 6.7.3 изложить в новой редакции:

«6.7.3. ДЮСШ создает Попечительский совет для содействия привлечению внебюджетного финансирования ДЮСШ и оказанию ей организационной, консультативной и иной помощи.

Попечительский совет является постоянно действующим органом.

Члены Попечительского совета избираются Управляющим советом. В состав Попечительского совета могут входить представители органов местного самоуправления, участники образовательного процесса и иные лица, заинтересованные в совершенствовании деятельности и развития ДЮСШ.

Осуществление членами Попечительского совета своих функций производится на безвозмездной основе.

Попечительский совет является постоянно действующим органом

Попечительский совет действует на основании Положения о Попечительском  совете, которое утверждает Управляющий совет. 

К компетенции Попечительского совета относится содействие по:

- привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития ДЮСШ;

- определению порядка поступления и расходования  благотворительных финансовых средств;

- по контролю за финансово-хозяйственной деятельности ДЮСШ в части целевого использования поступающих благотворительных средств;

- по предоставлению в средства массовой информации разъяснений деятельности Попечительского совета, информирования общественности о финансовой поддержке ДЮСШ.

Попечительский совет возглавляет председатель, избранный на общем собрании Попечительского совета большинством голосов. Общее собрание Попечительского совета созывается не реже одного раза в год, которое избирает  правление Попечительского совета, председателя, секретаря и определяет срок их полномочий.

Протоколы Попечительского совета подписываются председателем и секретарем».

2.5. Пункт 6.7.4.  изложить в новой редакции:


«6.7.4. Управляющий Совет ДЮСШ (далее - Совет) - коллегиальный орган, наделенный полномочиями по осуществлению управленческих функций в соответствии с настоящим Уставом. 

Совет формируется в соответствии с Положением об Управляющем совете   в составе не менее 9 и не более 13 членов с использованием процедур выборов, делегирования и кооптации.

Состав Совета утверждается сроком на три года приказом директора ДЮСШ. Одни и те же лица не могут входить в состав Совета более одного срока подряд.

Члены Совета:
из числа родителей (законных представителей), работников ДЮСШ.

Работники ДЮСШ, дети которых являются учащимися ДЮСШ, не могут быть избраны в члены Совета в качестве представителей родителей  (законных представителей).  

Общее количество членов Совета, избираемых из числа родителей (законных представителей) учащихся, не может быть меньше одной трети и больше половины общего числа членов Совета.

Члены Совета из числа работников ДЮСШ избираются общим собранием  работников ДЮСШ.

Количество членов Совета от работников ДЮСШ не может превышать одной четверти общего числа членов Совета. При этом не менее чем 2/3 из них должны являться педагогическими работниками.

 В состав Совета входят учащиеся старше 15 лет, избираемые общим собранием  учащихся. Учащиеся не принимают участие в распределении осуществляющих надбавок работникам ДЮСШ.

Директор ДЮСШ входит в состав Совета по должности.

В состав Совета входит один представитель от Отдела образования.
Совет работает на общественных началах.
Для проведения выборов в Совет создается избирательная комиссия. В состав избирательной комиссии назначается (по согласованию) представитель Отдела образования. Состав избирательной комиссии и сроки выборов первого состава Совета утверждаются приказом директора ДЮСШ. При избрании последующих составов Совета состав избирательной комиссии и сроки проведения выборов определяются решениями Совета. В своей работе Совет руководствуется Положением о Совете.

График заседаний Совета утверждается Советом. Председатель Совета вправе созвать внеочередное заседание. Заседание также проводится по требованию не менее одной трети от общего числа членов Совета, оформленному в письменной форме.

Решения Совета правомочны, если на заседании присутствовало не менее половины его членов. Решения Совета принимаются простым (абсолютным) большинством голосов присутствующих членов Совета. При равенстве голосов голос председателя Совета является решающим.

Решения Совета, принятые в рамках его компетенции, являются обязательными для  директора ДЮСШ, работников, обучающихся и их родителей (законных представителей).

К компетенции Совета относится:

-определение основных направлений развития ДЮСШ;

-повышение эффективности  финансово-хозяйственной деятельности ДЮСШ;

-содействие созданию в ДЮСШ оптимальных условий и форм организации образовательного процесса; 

-соблюдение надлежащих условий обучения, воспитания и труда, включая обеспечение безопасности  учащихся и персонала, сохранения и укрепления здоровья учащихся; 

-соблюдение прав участников образовательного процесса, участие в решении конфликтных ситуаций между участниками образовательного процесса в случае необходимости.

Для осуществления своих задач Совет имеет следующие полномочия и осуществляет следующие функции:

-рассматривает  и принимает Устав ДЮСШ, и  предложения по внесению изменений и (или) дополнений в Устав.

- Вносит директору ДЮСШ предложения в части определения:       особенностей образовательной программы ДЮСШ;

-программы развития ДЮСШ;

-режима занятий учащихся, в том числе продолжительности учебной  недели  (пятидневная или шестидневная), время начала и окончания занятий;

-рассматривает жалобы и заявления родителей (законных представителей) и учащихся на действие (бездействие) педагогического, административного, технического персонала ДЮСШ, осуществляет защиту прав участников образовательного процесса;

-содействует привлечению внебюджетных средств, для обеспечения деятельности и развития ДЮСШ, определяет направления и порядок их расходования;

-заслушивает отчет директора ДЮСШ по итогам учебного и финансового года;

-осуществляет контроль за соблюдение здоровых и безопасных условий обучения, воспитания и труда в ДЮСШ, принимает меры к их улучшению;

-рассматривает вопросы состояния здоровья и воспитания учащихся;

-ходатайствует при наличии оснований перед Уполномоченным органом о награждении, премировании, других поощрениях директора ДЮСШ;

-ходатайствует при наличии оснований перед директором ДЮСШ, о награждении, премировании, других поощрениях сотрудников и учащихся;

-участвует в подготовке и согласовывает ежегодный публичный доклад ДЮСШ, который подписывается председателем Совета и директором ДЮСШ, и не позднее 1 сентября представляет Уполномоченному органу и общественности;

-выдвигает ДЮСШ, педагогов для участия в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах;

-участвует в распределении средств стимулирующей части фонда оплаты труда ДЮСШ в соответствии с нормативными актами;

-регулярно информирует Уполномоченный орган, участников образовательного процесса о своей деятельности и принимаемых решениях».
2.6.  Пункт 6.7.5.  изложить в новой редакции:

«6.7.5. ВДЮСШ на добровольной основе создан тренерский совет для координации усилий тренеров-преподавателей,  направленных на развитие образовательного процесса, инновационной деятельности тренеров – преподавателей. 

Компетенция тренерского совета:

- рассмотрение вопросов по развитию конкретного вида спорта, комплектования групп и сборных команд

- распределение тренеров – преподавателей по участкам работы;

- повышение квалификации и обмен опытом;

Тренерский  совет ДЮСШ действует бессрочно


Членами Тренерского  совета являются все тренеры- преподаватели  ДЮСШ. 

Тренерский  совет избирает из своего состава председателя и секретаря на текущий учебный год.

Свою работу Тренерский совет осуществляет в соответствии с Положением о тренерском совете.

2.7. Пункт 6.7.6.  изложить в новой редакции:

«6.7.6. В ДЮСШ имеется  выборный профсоюзный орган.
Выборный профсоюзный орган является представителем всех работников ДЮСШ. Состав профсоюзного органа, назначение председателя и секретаря,  срок полномочий   работники ДЮСШ определяют на общем собрании трудового коллектива. 

К компетенции профсоюзного органа относится:

-согласование распределения  учебной нагрузки;

-согласование правил внутреннего трудового распорядка;

-разработка  и контроль за  реализацией положений коллективного договора;

-согласование тарификационных списков, штатного расписания, графика отпусков;

-согласование  распределения фонда материального поощрения;

-защита интересы работников ДЮСШ;

-решение  вопросов организации отдыха членов коллектива;

-принятие участия в решении вопросов охраны труда;

-принятие участия  в распределении  и соблюдении льгот для педагогов сельской местности.
2.8. Пункт 6.7.7.  изложить в новой редакции:

«6.7.7. В ДЮСШ действуют родительский комитет, который содействует объединению усилий семьи и ДЮСШ в деле обучения и воспитания учащихся. Оказывает помощь в определении и защите социально незащищенных учащихся.
Состав Родительского комитета ДЮСШ формируется из представителей родительской общественности, избранных родителями учащихся у одного тренера (по 1 от каждого тренера-преподавателя). Избранные члены родительского комитета избирают председателя и секретаря. Заседания родительского комитета созываются по мере необходимости, но не реже 2 раз в год. Состав родительского комитета утверждается сроком на один год  приказом директора ДЮСШ. Одни и те же лица могут входить в состав Родительского комитета более одного срока подряд. 

Решения, принимаемые родительским комитетом в пределах своих полномочий, носят рекомендательный характер, доводятся до сведения через доску объявлений или в другой форме.
К компетенции родительского комитета относится принятие рекомендательных решений по всем вопросам организации деятельности ДЮСШ.
Родительский комитет  действует на основании  положения «О Родительском комитете».
3. В раздел 7 «Организация работы и обязанности работников ДЮСШ»

3.1.Пункт 7.6. изложить в следующей редакции:

«7.6. К педагогической деятельности в ДЮСШ не допускаются лица:
-лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда;

-имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, против основ конституционного строя и безопасности государства, мира и безопасности человечества, а так же против  общественной безопасности;

-имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;

-признанные недееспособными в установленном федеральным законом порядке;

-имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения.
Лица, имевшие судимость за совершение преступлений небольшой тяжести и преступлений средней тяжести против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, против основ конституционного строя и безопасности государства, мира и безопасности человечества, а так же против общественной безопасности, а так же лица, уголовное преследование в отношении которых по обвинению в совершении этих преступлений  прекращено по нереабилитирующих основаниям, могут быть допущены к педагогической деятельности при наличии решения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданной высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, о допуске их к педагогической деятельности».
4. В раздел 8 «Реорганизация, изменение типа, ликвидация ДЮСШ»

4.1. Дополнить пунктом 8.13.

«8.13. При ликвидации ДЮСШ имущество после удовлетворения требований кредиторов направляется на цели развития образования».

5.  В раздел 9 «Регламентация деятельности ДЮСШ»
5.1. Пункт 9.2. изложить в новой редакции:

«9.2. ДЮСШ принимает локальные нормативные акты, содержащие нормы, регулирующие образовательные отношения, в пределах своей компетенции в соответствии с законодательством Российской Федерации в порядке, установленном настоящим Уставом.

9.2.1. ДЮСШ принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся,  порядок и основании перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления, прекращения  отношений между ДЮСШ и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.
9.2.2. ДЮСШ принимает следующие виды локальных нормативных актов: приказы нормативного характера, положения, правила, инструкции, регламенты и т.п.. Указанный перечень видов локальных нормативных актов не является исчерпывающим, в зависимости от конкретных условий деятельности ДЮСШ  им могут приниматься иные локальные нормативные акты.
9.2.3 Решение о разработке и принятии локальных нормативных актов принимает Директор. Проект локального нормативного акта до его утверждения Директором:

- в предусмотренных трудовым законодательством, а также настоящим Уставом случаях направляется в представительный орган работников – собрание трудового коллектива ДЮСШ для учета его мнения;

- направляется в Управляющий совет в целях учета мнения учащихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся  по вопросам управления ДЮСШ и при принятии ДЮСШ локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы;

- направляются для принятия коллегиальными органами управления в соответствии с их компетенцией, предусмотренной настоящим Уставом.

9.2.4. Локальные нормативные акты утверждаются приказом Директора и вступают в законную силу с даты, указанной в приказе.

9.2.5. Нормы локальных нормативных актов, ухудшающие положение обучающихся или работников ДЮСШ  по сравнению с установленным законодательством об образовании, трудовым законодательством положением либо принятые с нарушением установленного порядка, не применяются и подлежат отмене ДЮСШ.

9.2.6. После утверждения локальный нормативный акт подлежит размещению на официальном сайте ДЮСШ.

9.2.7. ДЮСШ создает все условия для ознакомления всех работников, обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся с настоящим Уставом, локальными нормативными актами ДЮСШ».
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